

2024

REGULAMENT ROZA VÂNTURILOR



ROZA VÂNTURILOR ESTE UN EVENIMENT DE ORIENTARE ÎN ALERGARE SI MOUNTAIN BIKE ORIENTARE (MTBO) CARE SE ADRESEAZĂ TUTUROR, INDIFERENT DE VÂRSTĂ, SEX, PREGĂTIRE SAU NIVEL DE EXPERIENȚĂ. PRINCIPIUL NOSTRU DE BAZĂ ESTE CĂ ORICINE ÎȘI VA GĂSI LOCUL ÎNTRE NOI ȘI VA PUTEA SĂ GUSTE DIN PLĂCEREA ȘI FARMECUL DEOSEBIT AL ORIENTĂRII.

MOD DESFĂȘURARE

Competiția se va derula pe parcursul a 11 etape de concurs, câte una pe lună, începând cu luna ianuarie, clasamentul final și Festivitatea de Premiere facându-se la ultima etapă, în noiembrie. Probele de MTBO se vor ține doar în etapele în care condițiile de teren sau meteo o permit.

CALENDAR ROZA VÂNTURILOR 2024

Calendarul este disponibil pe pagina web a Clubului Babarunca: [acesează](#)

PROGRAM DE DESFĂȘURARE

Ora. 10.00 – 14.00 starturi în curse

Ora 14.00 strângere poligon

Acest program este valabil la fiecare etapă a Rozei Vanturilor. La etapa 11 se va adăuga Festivitatea de premiere care va începe la ora 14.00.

STARTURI

La Roza Vânturilor nu există minut de start, fiecare concurent putând pleca în cursă când dorește (în intervalul înscris în program), trebuind să respecte obligativitatea de a nu pleca în cursă în interval mai mic de un minut față de alt concurent de la aceeași categorie.

Concurenții pot parcurge mai multe trasee, dar primul dintre ele va fi obligatoriu traseul în care doresc să puncteze în clasament. În cazul în care există concurenți care participă la individual și Family, vor lua primul start la proba individuală. Cei care participă la Individual și MTBO vor lua primul start la proba individuală. Parcurgerea altor trasee se va face în funcție de hărțile disponibile!

CATEGORII DE CONCURS

Special Pink – copii cu probleme speciale

Family – echipe familiale având în componență minim un copil sub 8 ani.

Big Family – echipe familiale având în componență minim un minor 9 – 15 ani sau un veteran peste 70 de ani.

Shadow – copii de 8-10 ani care merg pe traseu supravegheați de un adult.

Amatori 12 – 14 ani – copii cu această vârstă nelegitimați.

Elită 12 – 14 ani – copii cu această vârstă legitimați

Galben – traseu ușor pentru persoane peste 15 ani

Roșu – traseu mediu pentru persoane de peste 15 ani

Negru – traseu dificil pentru persoane de peste 15 ani

Albastru – traseu demo pentru cei care au primul contact cu Orientarea

Peste 70 ani – traseu pentru persoane care au împlinit 70 ani și nu doresc să meargă pe culori

MTBO juniori – copii între 12 – 16 ani

MTBO – pentru persoane peste 16 ani.

Echipe – explicația la capitolul clasamente

CLASAMENTE

Clasamentul se va face prin cumularea punctelor obținute la fiecare etapă la care concurentul participă. Primul concurent în etapă primește 100 puncte, ceilalți concurenți obținând un număr de puncte care se calculează în funcție de diferența de timp față de timpul câștigător. Nu punctează concurenții care au posturi lipsă (MP). Nu se acordă premii, în final, concurenților care nu participă la minim 3 etape. Concurenții pot participa la mai multe categorii, figurând în mai multe clasamente, dar în fiecare etapă vor fi punctați doar pentru primul traseu în alergare parcurs (cu excepțiile de la Cap. 3).

La categoriile 12 -14 ani, Galben, Roșu, Negru, Peste 70 ani, MTBO junior și MTBO clasamentele se vor face separat la feminin și masculin.

Clasamentele de etapă vor fi vizualizate live și clasamentele intermediare vor fi postate pe site: csbabarunca.ro

Clasamentul pe echipe se stabilește în baza următoarelor criterii: fiecare echipă trebuie să fie formată din trei concurenți, fiecare dintre aceștia fiind asignat unei culori - galben, roșu și negru, respectiv. Se va lua în considerare punctajul obținut de cei prezenți la fiecare etapă. După momentul înscrierii, componența echipei nu poate fi modificată, iar niciun concurent nu poate fi inclus în două sau mai multe echipe. În final, vor fi premiate doar echipele care au participat la cel puțin trei etape.

TAXE CONCURS

Taxele sunt disponibile pe pagina web a Clubului Babarunca: [accesează](#)

În situația în care în concurs sunt înscriși mai mulți frați din aceeași familie se vor plăti doar două taxe, indiferent de numărul lor!

ÎNSCRIERI

Concurenții sunt rugați să se înscrie pe link-ul de înscriere indicat în invitația fiecărei etape. Ei se pot înscrie și la fața locului plătind o taxă extra de 5 lei față limita hărților de concurs disponibile.

La înscriere concurenții trebuie să specifice dacă au SI Card și numărul lui. În cazul în care nu posedă un astfel de dispozitiv, vor primi gratuit unul din partea organizatorilor. Înscrierea se poate achita anticipat în contul clubului indicat pe [csbabarunca.ro](#) sau la fața locului la Secretariatul concursului cash sau card.

Detinătorii de abonamente, sunt automat înscriși la categoria la care doresc să intre în clasament la cele 11 etape de concurs.

PREMII

Primele trei locuri la fiecare categorie vor fi premiate cu tricoul competiției, medalii și premii diverse. La Family și Big Family se vor acorda doar două premii indiferent de numărul componentei echipei, iar la Shadow doar copilul va fi premiat ! Câștigătorii pe ECHIPE vor primi premii speciale!

INVITAȚII DE ETAPĂ

Fiecare etapă de concurs va fi anunțată, printr-o invitație de etapă, cu minim 10 zile înainte de data de desfășurare a competiției. Fiecare invitație va cuprinde date concrete legate de locația Centrului de concurs, condițiile oferite acolo, hartă de concurs (scara, echidistanță, dimensiune hartă, și ridicare, cartator, trasator), date de contact pentru informații, link de înscriere.

Datele tehnice ale traseelor vor fi publicate cu trei zile înainte de competiție.

DIVERSE

la Centrul de Concurs:

- Gratis concurenții vor primi lichide de hidratare, dulciuri sau fructe.
- Contra cost:
 - stand carte sportivă
 - mini bar
 - mini bufet
 - stand cu materiale sportive

Pentru copii ateliere gratuite de dezvoltare fizică și a abilităților practice

***Pierderea unui Sicard duce la achitarea contravalorii lui (60 - 100 euro, în funcție de model).**